

魅力滕州

D01-D04

2013.11.22

星期五

本报《新划停车位被水果摊“霸占”》报道后,问题得到处理 摊贩集中安置 停车不再犯难



本报滕州11月21日讯(记者甘倩茹) 本报本月15日报道了文昌路善国商贸城前刚划定

的停车位,被水果摊“霸占”一事,滕州市城市管理局龙泉分局对摊贩进行了集中安置,停车场秩序恢复。

在治理善国商贸城南门前摊位期间,执法人员秉承人性化经营理念,组织经营户到分局召开会议,将该区域摊贩集中安置

到市场内经营。并且连续三天走进经营户,下发有关整治的通知,劝导他们在“缓冲期”内纠正违章经营行为。

11月18日至19日两天的集中整治时间中,执法人员主动帮助占道经营的业户收拾商品和路边石块等废弃物。目前,占用停

车场的水果摊全部规范至市场内,有效解决该区域“停车难”问题,方便了附近居民的日常采购和出行。滕州市城市管理局龙泉分局工作人员表示,滕州市创建卫生城市成果得到初步显现,并呼吁商户从自身做起,保持市容环境的整洁有序。

签“责任状” 保早点摊卫生

本报滕州11月21日讯(见习记者 孙越 通讯员 王志强) 记者了解,滕州市为进一步提高城区的环境卫生质量,助推卫生城市创建进程,近日,滕州市环卫处针对城区早点摊周围垃圾遍地的现象,开展了专项卫生整治活动。

活动中,滕州市环卫处印制发放了5000余份《美化环境健康生活倡议书》,向就餐人员、早点摊主,劝导早点摊主,倡议附近商户规范经营、主动收集垃圾,保护环境卫生。强化监管措施,逐一走访早点摊点、餐饮店铺,与早点摊主签订《环境卫生责任书》,要求经营户按规定倾倒垃圾,配备垃圾筐(篓),提醒用餐客人餐纸入篓,保证经营地点周边环境整洁。同时,为提醒用餐者爱护环境卫生,引导商家积极参与整治活动,该处先期设计制作了带有桌号的100余块温馨提示牌,摆放在餐饮桌上,既能方便商家对用餐者用餐情况记录,又能提示用餐市民自觉投放垃圾,引导市民摒弃随地乱扔垃圾的陋习,养成爱护环境卫生的良好习惯。

教用气

17日,在滕州市安居小区,燃气专业技术人员正向小区居民讲解了“一定要使用带有熄火保护装置的燃气灶具”,提醒市民冬季到来要关注身边的燃气设施。

本报记者 张冬梅 本报通讯员 张军 摄影报道



中万国际广场

左依公园·右拥繁华

好地段, 好公园, 好教育, 好户型, 好未来,
荆河路·老实小·公园畔, 专属滕州的“五好”住家!



A户型: 约128平米



B户型: 约112平米



C户型: 约82平米

11月, 每个周末, 中万邀您来“寻宝”, 赢取“千”元大奖

贵宾热线: 5237777

项目地址: 荆河中路中万国际广场

